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第２問 

問１　等加速度運動より 

    

 より   

問２　等加速度運動より 

    

に，問１の  を代入して 

    

問３　問２において 

    

とおくと，積和の公式から 

    

となる。ここで，  が最大となるのは， 

        

問４　問２・３より 

    

となり，これを最大にするのは  のとき 

    

問５　斜面に垂直に衝突するには，  のとき，斜面に平行な速度成分が 0 となればよいので， 

    

これに，問１の  を代入して 

    

問６　問５より 

    

と求まるので，これを問１の  に代入して 

    

0 = v0 sin θ ⋅ t1 −
1
2

g cos α ⋅ t2
1

t1 > 0 t1 =
2v0 sin θ
g cos α

l = v0 cos θ ⋅ t1 −
1
2

g sin α ⋅ t2
1

t1

l =
2v2

0 sin θ cos (θ + α)
g cos2 α

f (θ ) = sin θ cos (θ + α)

f (θ ) =
1
2 (sin(2θ + α) − sin α))

sin(2θ + α)

2x + α =
π
2

∴ x =
π − 2α

4

l =
v2

0 (sin(2θ + α) − sin α)
g cos2 α

sin(2θ + α) = 1

L =
v2

0

g(1 + sin α)

t = t1
v0 cos θ − g sin α ⋅ t1 = 0

t1

tan θ =
1

2 tan α

sin θ =
1

4 tan2 α + 1

t1

T =
2v0

1 + 3 sin2 α
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第３問 

問１ 　のとき 　   

  のとき  

２式より 

      

問２ 反転前  　   

 反転後   

２式より 

       

vB f1 =
v0 − vA

v0 − vB
f

2vB
40
39

f1 =
v0 − vA

v0 − 2vB
f

40
39

=
v0 − vB

v0 − 2vB
=

1 − b
1 − 2b

∴ b =
1

41

f2 =
v0 + 2vB

v0 + vA
f

16
15

f2 =
v0 + 2vB

v0 − vA
f

16
15

=
v0 + vA

v0 − vA
=

1 + a
1 − a

∴ a =
1

31
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医大別直前講習会

※内容は変更になる場合がございます。最新の情報はホームページよりご確認ください。 ◆各講座の時間割・受講料・会場についてはHPでご確認ください。

対　象 高3生・高卒生対象 料　金 6,600円（税別）

聖マリアンナ医科大学[後期]模試

昭和大学医学部[Ⅱ期]模試

科　目 2月20日（木）20:00申込締切

会　場  

2.20

2.23
科　目

英／数／化／生／物

英／数／化／生／物

東京／大阪／福岡

東京／大阪／福岡
2月17日（月）20:00申込締切

会　場  

（木）

（日）

後期・Ⅱ期
■ 獨協医科大学
■ 聖マリアンナ医科大学
■ 日本大学
■ 埼玉医科大学
■ 昭和大学
■ 日本医科大学

受付中

0120-192-215
https://www.mebio-eishinkan.com/

本解答速報の内容に関するお問合せは

https://www.mebio.co.jp/
0120-146-156

03-3370-0410 https://yms.ne.jp/

メルマガ登録 LINE 登録

メルマガ登録または LINE 友だち追加で全科目を閲覧


